

Folkies de Suisse grille point de croix création Riverdrift House



Marque : Riverdrift House Référence : RDH103

Prix: 5.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : français

Descriptif:

Folkies de Suisse

GRILLE DE POINT DE CROIX A TELECHARGER, CREATION **RIVERDRIFT HOUSE**

La créatrice de **Riverdrift House** évoque sa source d'inspiration:

"Mon petit couple de « Folkies » suisses est entouré de motifs illustrant tout le meilleur de l'été en Suisse: montagnes et forêts, chèvres et vaches, cloches, fleurs, drapeaux et cœurs sont tous là, à côté d'un chalet et de l'église du village. Je pensais que le fromage était amusant à ajouter aussi."

L'avis Creative Poppy:

La collection de broderie "Folkies" conçue par Riverdrift House est une série de modèles dédiés au folklore de différentes régions. Celle-ci, celle-ci met en vedette la Suisse.

Dans chaque broderie, un couple se tient droit et digne, vêtu de son costume traditionnel magnifiquement détaillé, et autour d'eux des paysages et motifs évocatifs de la région.

Une grille de point de croix création Riverdrift House.

>> voir tous les modèles de Riverdrift House

Informations broderie et fournitures pour le modèle:

Folkies de Suisse

Nombre de points de la grille: 169 x 125 (largeur x hauteur)

Toile à broder: Aida, lin ou étamine

>> Voir le format dans la toile de mon choix (calculette de toile)

Points: Points de croix, points de piqûre Grille / diagramme: Noir et Blanc, Couleur

Fils: DMC,

Nombre de couleurs: 15

Thèmes: Alpes, montagne, chalet, village, forêt, fromage, vache, drapeau Suisse

- >> voir d'autres <u>Folkies création Riverdrift House</u>
- >> voir tous les <u>broderies sur le thème des Alpes</u> (tous créateurs)

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Lien vers la fiche du produit